Matematika — 8.3. -12.3.

9. roCnik

Distanéni vyuka je dle Skolského zakona povinna a piipadné nesplnéni ikolu musi byt
Fadné zakonnym zastupcem omluveno.

1) Vypocitej pisemné pod sebou :

4138,5+413, 65 = 6 315-656, 45 =
2339+529,81 = 2621,3-315,25=
59,5+6752,37= 3753,25-699, 49 =

2) Vypoditej zpaméti:

10. 2,8 = 0,426 : 10 =
48,31 . 1000 = 843,27 : 100 =
0,06. 10 = 561,4: 100 =
0,337.100 = 20,404 :100 =
2,003. 100 = 4,08 :10 =

3) Vypodcitej ¢dst zlomku z celku:
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4) Prevedte:
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5) Vypoditej : (napis pod sebou a oddél pocet des. mist)
64,8.5,2 =
691.3,9 =

87,2.6,5=

6) Vypocitej :

436.10=____ 829.100=____ 0,72:10=____ 13,85:100=___
205.10=____ 34 .100=___ 1,9 :10=____  612:100=___
4 .10=____ 9 .100=____ 12,84:10=____ 75 :100=___
02 .10=___ 070.100=___ 9 :10=____ 6 :100=___

7) Vypocitej s presnosti na 2 desetinnd mista a proved’zkousku: (vypocitej do
sesitu)
1287,3:7=

5097,36:4 =

24,91 :3,4=

8) Preved jednotky:

600cm = m 8cm = mm
6 km = m 7m= cm
7000 cm = m 7 000 kg = t
15kg = g 85dm = cm




